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SALA DAS ATAS 

Ata da 3 a Sessão Ordinária, do 1' Período, da 2a Sessão 
Lewislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 20 de fevereiro de 2018. 

Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano 2018 (dois mil e dezoito), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 -- Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pelo 
Vereador José Antônio Martins Filho 1' Secretário, ocupando a 2a

Secretaria a Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça. Pelo livro 
de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores Vereadores: 
Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva Santos, Ediel 
Teles dos Santos, Denilson de Souza Guimarães„ Beatriz Soares 
Gornes Leite„ José Antônio Martins Filho (Zezinho), Ronaldo 
Linhares de Macedo dos Santos, Claudia Batista Gregório 
Mendonça, Mislene Conceição dos Santos e José Victor Coutinho 
da Costa (Vitinho). Com a presença unânime dos membros da 
Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 
Ordinária e solicitou a Vereadora Claudinha que fizesse a leitura de um 
Versículo Bíblico. Dando continuidade o Vereador Bruno Costa 
solicitou ao Vereador Zezinho 1° Secretário, que procedesse a leitura 
da Ata da Sessão Ordinária anterior. A qual depois de lida foi 
submetida ao Plenário e aprovada pela totalidade dos Vereadores 
presentes, com ressalva do Vereador Zezinho com relação a sua fala 
no Expediente da Sessão passada, quando mencionou a Audiência 
Púb ica realizada no dia 07, disse ter sentido falta da presença da 
população, por que só tinha funcionários da Prefeitura, representante 
do PHAN, representante do Conselho Municipal de Meio Ambiente e 
urn membro da Imprensa, a qual foi imediatamente retificado Emn 
seguida o Senhor P -esidente solicitou ao Sr. 1° Secretário que fizesse 
a leitura do Expediente: Ofício GP-CM-N`) 015/2018 do Gabinete do 
Prefeito, encaminha Mensagem n° 003 de 15/02/2018 que autoriza o 
Chefe cio Poder E>«N::utivo Municipal proceder a abertura de crédito 
adicional especial no orçamento vigente no valor de R$ 706.490,00 
(Setacentos e Seis Mil , quatrocentos e noventa Reais). Ofício GP-CM 
N° 016/2018 do Gabinete do Prefeito, encaminha Mensagem n° 004 de 
15/02/2018 que autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal 
proceder a aberftra de crédito adicional especial no orçamento 
vigente no valor de R$ 659.000,00(Seiscentos e Cinquenta e Nove Mil 
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Reais). Projeto de Lei n" 114/2018, Mensagem n° 004 do Chefe do 
Poder Executivo que autoriza o Chefe do Poder Executivo proceder a 
abertura de crédito adicional especial ao orçamento vigente no valor de 
R$ 659.000,00 (Seiscentos e Cinquenta e Nove Mil Reais). Projeto de 
Lei n° 115/2018, Mensagem n° 003 do Chefe do Poder Executivo 
Municipal que concede a abertura de crédito adicional especial ao 
orçamento vigente no valor de R$ 706.490,00 (Setecentos e Seis Mil, 
quatrocentos e noventa Reais). Requerimento n° 100/2018 de iniciativa 
do Vereador Naldinho, Requer seja concedida Moção de Aplausos ao 
Tenente Coronel BM Marcelo Fidalgo Cruz do Nascimento — 
Comandante do 18° GBM/Cabo Frio-RJ, destacado pelos trabalhos 
corporativos e sociais desenvolvidos nas cidades de toda a Região dos 
Lagos. Nesta etapa da Sessão, pela ordem de Inscrição assomou a 
tribuna a Vereadora Claudinha que após o cumprimento regimental e 
aos presentes, parabenizou o Município na pessoa da Secretária de 
Saúde por estar sediando hoje o 1' Seminário sobre Arboviroses 
(Dengue, Febre Amarela, Zika e Chikungunya) da região da Baixada 
Litorânea, com a presença de palestrantes da ENSP/Fiocruz em que 
esteve presente com os Vereadores Ediel e Naldinho. A Vereadora 
parabenizou toda a equipe da UPA Pediátrica por estar prestando umn 
atendimento de qualidade à população, faiando também sobre a 
morosidade no atendimento do Pronto Socorro, mencionando que está 
pedindo uma reunião com a Secretária de Saúde, ocasião em que 
estará levando alguns pontos da saúde pública, por que temos urna 
lacuna em relação a saúde que está vindo de anos e que precisa ser 
sanada da melhor maneira, para que a população seja melhor 
atendida. Fim do Expediente, o Senhor Presidente citou o Artigo 107 
do Regimento Interno e suspendeu a Sessão por quinze minutos. 
Reabertos os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1° 
Secretário que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi 
respondida pelos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, 
Leni Almeida da Silva Santos, José Antônio Martins Filho 
(Zellnho), Ediel Teles dos Santos, Denilson de Souza Guimarães, 
Beatriz Soares Gomes Leite, Ronaldo Linhares de Macedo dos 
Santos„ Cláudia Batista Gregário Mendonça, Mislene Conceição 
dos Santos e José Victor Coutinho da Costa (Vitinho). Em seguida 
o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 10 Secretário que fizesse a 
Leitura das Matérias constantes da Ordem. do Dia, submetendo-as emn 
seguida à apreciação do Plenário: Em Discussão e 1a Votação o 
Parecer Conjunto das Comissões de justiça e Redação' — Finanças e 
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Orçamento ao Projeto de Lei n° 113/2018 — Mensagem n° 002, do 
Chefe do Poder Executivo que altera dispositivos da Lei n° 1.865/2005, 
que dispõe sobre autorização para instalação, a título precário, de 
torres, postes e mastros e de estações de radiocomunicações dos 
serviços de telecomunicações. Foi o mesmo aprovado pela Totalidade 
dos Vereadores presentes. Em Discussão e 1a Votação  o Parecer 
Conjunto das Comissões de Justiça e Redação — Finanças e 
Orçamento — Obras e Serviços Públicos ao Projeto de Lei 
Complementar n° 014/2017, Mensagem n° 043 do Chefe do Poder 
Executivo que altera e inclui dispositivos na Lei Complementar n° 
104/2003 — Código Tributário Municipal. Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e Votação 
Única o Requerimento n° 099/2018 de autoria do Vereador Denilson, 
requer que seja concedida Moção de Aplausos ao Senhor Rodrigo 
Rapbso de Almeida -Coordenador Administrativo do Pronto Socorro. 
Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Fim 
da Ordem do Dia passou o Senhor Presidente às EXPLICAÇÕES 
PES2SOAIS. Pela ordem de inscrição assomou a tribuna o Vereador 
Ediel Teles que endossou as palavras da Vereadora Claudinha quanto 
ao atendimento à população no Pronto Socorro, comentando sobre 
fato ocorrido durante atendimento a sua esposa, que foi levada para o 
Pronto Socorro após passar mal, às quatro horas da manhã de sexta 
feira, ocasião em que foi bem atendida pelo Médico de plantão, ficou 
no soro, fez os exames e no final teve que aguardar por meia hora o 
médico substituto que iria começar a atender ser acordado. O 
Vereador finalizou solicitando aos demais membros da Comissão de 
Saúde desta Casa, as Vereadoras Claudinha e Mislene e demais 
Vereadores para que depois da Sessão possam se reunir e debater 
sobre essas questões quanto ao atendimento do Pronto Socorro e 
levar para a Secretária para que possam ser resolvidas. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão, marcando nova Sessão Ordinária para 5a feira dia 22 de 
fevereiro, ás 10,30h. Para Constar, Eu. Vereador José Antônio Martins 
Filho 1° Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente 
assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice Presidente e 2a

Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiada. São Pedro da 
Aldeia, Sala das Sessões 20 de fevereiro de 2018. (Dois mil e 
dezo i to) . x . x . x . x. x. x. x. x . x . x. x . x. x . x. 
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Vereador BrunbMíndonça da Costa 
- Presidente-

Vereadora LVni Almeida à a binia Santos 
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-Vice Pr nte-

Vereador José ,nio Martins Filho 
-1 retário-
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